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RENDEZVÉNYEK

Idén is nagy népszerűségnek örvendett a rendezvény, me-
lyen főszerepben a baráti társaságok főzése, a tánc, a mu-
latság és az ügyességi vetélkedők voltak. A találkozó most 
a határon átnyúló barátságokat is erősítette az Interreg 
Románia-Magyarország Program támogatásával, kiváló 
ételekkel, nagyszerű hangulatban. Köszönjük a főzőcsapa-
toknak a nevezést, a közönségnek a részvételt!

FOTÓK: KOROKNAI ÁKOS

IX. Magyar Szürke-Barátok Találkozója
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 Szent Dömötör-napi Behajtási Ünnep
 Kézműves Vásár és Darufesztivál Hortobágyon

Októberben csodálatos őszi pompában tündököl Hortobágy. Az októberi időjárás a daruvonulással Magyaror-
szág egyik legszebb tájává varázsolja községünket. Lakosaink szebbnél szebb daruportával teszik hangulatossá 
az utcákat, miközben finomabbnál finomabb recepteket ismerhetünk meg a népszerű Darukonyha versenynek 
köszönhetően. Az állatok behajtása a Vásártérre a kézműves vásárral Hortobágy egyik leglátogatottabb 
eseménye. Ez a rendezvény a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság, a Hortobágyi Nonprofit Kft., Hortobágy 
Örökös Pásztorainak és Hortobágy Község Önkormányzatának közös szervezése, munkája és ünnepe a lakosaink 
és az idelátogató vendégek nagy örömére. 

FOTÓK: KOROKNAI ÁKOS
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INTERJÚ

Érkezik Hortobágy új márkája a Hortobágyi halfasírt
Új terméket fejlesztett a Hortobágyi Halgazdaság 

Interjú Simon Károllyal, a Hortobágyi Halgazdaság Zrt. vezérigazgatójával 

a Hortobágyi Halgazdaságról, a halfogyasztás alakulásáról és a karácsonyi készülődésről

A Hortobágyi Halgazdaság több mint 
100 éves múlttal a község egyik meg-
határozó vállalkozása, mely országo-
san egyedülálló, hiszen az itt tenyész-
tett halak kiváló ízvilágukról híresek. 
A hortobágyi halászati hagyományok 
őrzőiként, a magyar tógazdasági kul-
túra egyik megteremtőjeként a Hor-
tobágyi Halgazdaság 1916 óta gaz-
dálkodik a Hortobágyon. A Társaság 
közel 3000 hektár halastavat működ-
tet, ezzel Európa egyik legnagyobb 
pontytermelő halgazdasága. A Társa-
ság a gazdasági, természetvédelmi és 
társadalmi igények alapján alakította 
ki egyedi Hortobágyi Haltermelési 
Technológiáját, biztosítva ezzel a nye-
reséges gazdálkodást és az európai 
jelentőségű természeti értékek fenn-
tartását. A halastavi vizes élőhelyek 
természetvédelmi jelentőségének 
megfelelően a gazdaság teljes terü-
lete természetvédelmi oltalom alatt 
áll, része a Világörökségnek. Állami 
tulajdonú társaságként a Hortobágyi 
Halgazdaság Zrt. történelméből és 
méretéből fakadóan a magyar halá-
szat illusztris tagjaként a Hortobágyi 
Nemzeti Park területén elhelyezked-
ve kiemelt nemzeti értéket képvisel. 
Legelőször kialakított része az 1300 
hektár területen elhelyezkedő Öreg-
tavi Tóegység, mely a Hortobágyi 

Nemzeti Parkhoz tartozik. A Halgaz-
daságnak 5000 hektár a működési 
területe, Nagyhegyes-Eleptől Polgá-
rig 80-90 km távolságra vannak egy-
mástól a tóegységek. A Központ Hor-
tobágy-Halastón van, gépműhellyel, 
magtárral és egy vendégházzal. Az 
alkalmazotti létszám 110 fő, melyből 
21 fő hortobágyi lakos. „Magyarország 
legnagyobb pontytermelő halgazda-
sága vagyunk, évente 1500 tonna ha-
lat állítunk elő, ennek 80 %-a ponty. 
Busa, amúr és 5%-ban ragadozó hal 
is előfordul. Saját feldolgozó üzem-
mel rendelkezünk, korszerű gépekkel, 
technológiával Nagyhegyes-Elepen. 
Élőhalat kevesen vásárolnak ma már, 
így számunkra az üzem meghatározó. 
A fogyasztók inkább a tisztított halat 
vásárolják. 1500 tonna halat értékesí-
tünk évente, melynek a fele feldolgo-
zónkon keresztül történik, és melynek 
több mint a felét Karácsonykor értéke-
sítjük. Beszállítói vagyunk az Auchan, 
Metro és Spar áruházaknak. 
Kifejlesztettünk egy új terméket, ez 
lesz a Hortobágyi halfasírt, mely már 
Karácsony előtt kapható lesz a bol-
tokban.  A halfasírt 81%-a halhús és 
szálkamentes. A Nádudvari Élelmiszer 
Kft.-vel  működünk együtt, ők fogják 
legyártani az új terméket 40 dkg-os 
kiszerelésben. 
Készülünk a karácsonyra
Magyarország halfogyasztása az Uniós 
átlag 30%-a, ennek a felét Karácsony-
kor esszük meg. A sláger továbbra is a 
ponty, a hortobágyi ponty pedig kivá-
ló ízvilága miatt egyedülálló. Van ná-
lunk pisztráng is, melyet Szlovákiából 
hozunk be és feldolgozzuk. Mivel az af-
rikai harcsa (szálkamentes és kevésbé 
halízű) is egyre keresettebb ezért ez is 
van a kínálatunkban. 44 tavunk van, 6 
tóegységünk, így Karácsonyra lesz ha-
lunk bőséges kínálattal. Számszerűsít-
ve a tényleges állomány mennyiségét 
majd csak a lehalászás után látjuk.  A 
fogyasztói árban drágulás nem vár-
ható. A Malomparkban lévő üzletünk 
előtt élőhal árusítással is kitelepülünk 
majd a Karácsony előtti időszakban. 
Ünnepek előtt az élőhalat is sokan ke-
resik, hiszen a haltisztítás is hozzá tar-
tozik a karácsonyi készülődéshez, mi 
pedig megadjuk ezt a lehetőséget is. 
Mitől különleges a hortobágyi hal?

Különleges ízvilága van a hortobágyi 
halaknak. A szikes tómeder, a tavak 
kotrása, és a megfelelő takarmányozás 
a jó minőség alappillérei. Halgazdasá-
gunknak több évtizedes tapasztalat-
tal rendelkező kiváló termelésirányí-
tói vannak, mi a tavak természetes 
plankton termelésére koncentrálunk. 
GMO-mentes takarmánnyal etetjük a 
halakat, a beszerzés a környező gaz-
dáktól történik, táppal nem etetünk, 
és antibiotikumot sem használunk. 
A halak homeopátiás kezelésben ré-
szesülnek, Molnár Gábor állatorvos 
jóvoltából. A mi halunk nem zsíros, 
egészséges és kiváló fehérjeforrás. A 
haltenyésztésben nagyon jól képzett, 
tapasztalt szakemberek dolgoznak, 
és kiváló, „kincset érő” halászaink van-
nak. 
A minőség nálunk évszázados ha-
gyomány, kiváló ízvilág, magas szin-
tű szakértelem. 
A turizmus vonatkozásában országo-
san ismert horgásztavunk van, ez az 
ohati 3-as horgásztó, ahol giga mére-
tű, 3- 2,5 méteres, „örökéletű” harcsák 
vannak, melyek európai rekordnak 
számítanak. Ha valaki kifogja ezeket a 
halakat elvinni nem lehet, egy fotózás 
után visszakerülnek a tóba. Minden 
nap lehet horgászni, hétfőnként pe-
dig VIP harcsázásra van lehetőség kis 
létszámú csoportok számára, orszá-
gosan a legjobb szakember kíséreté-
vel. Halastón van egy vendégházunk, 
mely 9 szobás, 25 férőhelyes, mely ki-
válóan alkalmas arra, ha valaki ki akar 
kapcsolódni a sűrű hétköznapokból, 
egy nyugodt környezetben.  
A munkája mellett Önnek mit jelent 
Hortobágy?
Szeretek Hortobágyon lenni, én Abád-
szalókon nőttem fel, a Tisza-tó és a 
Hortobágy a kedvencem, maga a nyu-
galom szigete, a halat pedig nagyon 
szeretem, főként a pontyot. A horto-
bágyi hal egészséges, finom, és kiváló 
receptek vannak az elkészítésére. 
Egyik kedvencem, a tárcsán sült hal, 
melyet  itt Halastón sokszor elkészí-
tünk, vékony csíkokra vágva sóval, 
borssal, fűszerekkel és fokhagymával. 
Nem lehet abbahagyni, karácsonykor 
és egész évben is fogyasztjuk, hiszen 
a hortobágyi halnak párja nincs. 

Tóth Edina
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NYITNIKÉK ÓVODA HÍREI

„Kezdődik az óvoda, nyitva áll a kapuja.”
Óvodánkba 3 kisgyermek iratkozott be a 2025/2026-os nevelési évre. Fenyves Linda és Hajdu Maja Szabi-
na szeptemberben csatlakozott a csoporthoz, míg Ferencz Kende novembertől lesz a Kisfecske csoport 
tagja. Ebben az évben is lehetővé tettük az anyás beszoktatást így együtt kapcsolódhattak be az óvodai élet 
mindennapjaiba.

Idősek napja
„Éljetek még sok-sok évig egészségben, nagyik, dédik!”
A Kisfecske csoport óvodásai vidám zenés műsorral 
köszöntötték Hortobágy nyugdíjasait.
Kívánunk nekik jó egészséget és boldog nyugdíjas 
éveket.

Népmese napja
„A mese az az ábécéskönyv,  
amelyből megtanul a 
gyermek a saját lelkében 
olvasni.”
A népmese napján a gyerekek a 
Kő leves című mesét tekinthet-
ték meg. Köszönjük szépen Veres 
Hajnalkának, Fazekas Katalinnak, 
Bereczki Juditnak és Kazup-Nagy 
Máténak, ezt az élményt.
A gyerekek örömmel fogadták 
a mesét. Szeretettel várjuk őket 
máskor is.

Daruporta
Hagyomány az óvodánkban, hogy bekapcsolódunk 
a Nemzeti Park Igazgatósága által kiírt daruporta 
szépítő versenyre. A szülők aktívan bekapcsolód-
tak az előkészületekbe és a megvalósításba (virá-
gok, természetes anyagok, dekorációk beszerzése). 
A gyerekek napokig festették a dekorációkat, öröm-
mel vettek részt a munkában. Jó volt látni az össze-
fogást és tenni akarást. A díjátadón a Legötletesebb 
újítások Daruportája minősítést kapta az óvoda. 
Köszönjük a szülők munkáját, hiszen tudjuk nélkülük 
ez nem valósulhatott volna meg. 

„Minden jó ember szeretet magokat tesz mások lelkébe.”
Szeretnénk megköszönni azoknak a támogatását, akik támogatták óvodánkat a felajánlásaikkal.

Köszönet Bak-Bodnár Zitának és Bak Istvánnak, Csige Mariannának /Pötyi/.
Köszönjük munkáját Kovácsné Kenyeres Mártának a Zene-ovi tevékenységekért.

Sáriné Köteles Nikolett, óvodaigazgató | Könnyű Julianna, óvodapedagógus
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Az Európai Diáksport Napja
Az Európai Diáksport Napja egy nemzetközi rendez-
vénysorozat, melynek célja, hogy felhívja a figyelmet a 
mindennapos testmozgás és az egészséges életmód 
fontosságára a fiatalok körében. Iskolánk, a Hortobágyi 
Petőfi Sándor Általános Iskola diákjai 2025. szeptember 
26-án lelkesen csatlakoztak ehhez a kezdeményezéshez. 
A program keretében változatos sporttevékenységeken 
keresztül igyekeztek minden tanulót mozgásra bírni, va-
lamint erősíteni a közösségi szellemet és az együttmű-
ködést.
Alsó tagozatos diákjaink először aerobic foglalkozáson 
vettek részt, amit váltóverseny követett. A versengés 
után tűz-víz-repülő-jég, fogyasztó labdával, terpeszfogó, 
és szalagos fogó játékokra került sor.
A felső tagozatos gyerekek több állomáson teljesítet-
tek különféle feladatokat. A programok között szerepelt 
futó- és ügyességi sorverseny, medicinlabdás erőpróba, 
kosárlabda büntetődobó verseny és különböző csapat-
feladatok is. Az ügyességi feladatok között volt hulla-
hopp-karikás együttműködési játék és akadálypálya is, 
amely próbára tette a gyerekek gyorsaságát, ügyességét 
és csapatmunkáját.

A tornaterem minden pillanatban a szurkolástól és a ne-
vetéstől volt hangos. A gyerekek lelkesen támogatták 
egymást a versenyek során, és örömmel vettek részt 
minden feladatban. A csapattagok között igazi összetar-
tás alakult ki, a nagyobbak segítették a kisebbeket, és 
mindenki számára sikerélményt nyújtott a sportnap.

HORTOBÁGYI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM HÍREI

A Magyar Népmese Napja
Szeptember 30. a Magyar Népmese Napja.  2005 ta-
vaszán a Magyar Olvasástársaság felhívással fordult 
mindazokhoz, akiknek fontos a népmesék fennma-
radása és a mesékben élő bölcsesség továbbhagyo-
mányozása, hogy csatlakozzon ahhoz a kezdeménye-
zéshez, amely szerint szeptember 30. – Benedek Elek 
születésnapja – legyen a népmese napja, amit elsőként 
2005. szeptember 30-án rendezték meg.
A kakas és a pityke című népmese átdolgozásával em-
lékeztünk meg a drámaszakkör egy részének segítsé-
gével e jeles napról.

A zene világnapja
Az október 1-ei zenei világnap célja, hogy a zeneművészetet népszerűsítse, a kultúrák közötti megértést és békét 
elősegítse, valamint felhívja a figyelmet a zene fontosságára. Iskolánkban ebből az alkalomból az óraközi szüne-
tekben örömzenélést tartottunk Bereczki István tanár úr közreműködésével, tanulóink nagy örömére.

Mongol vendégek látogatása
Iskolánk különleges vendégeket látott október 1-jén: a 
Hortobágyi Nemzeti Park meghívására négy mongol 
nemzeti park munkatárs érkezett hozzánk. A látogatás 
során előadást tartottak a mongol természetvédelem-
ről, a vadlovakról, élményszerűen mutatták be a park-
juk különlegességeit, és játékos foglalkozásokkal tették 
interaktívvá az eseményt.
A diákok különösen izgalmasnak találták a csontokkal 
való játékot, amely során nemcsak a természetről ta-
nulhattak, hanem kreatívan is kipróbálhatták magukat. 
Az esemény minden résztvevő számára felejthetetlen 
élményt nyújtott, és új perspektívát adott a természet-
védelem iránti érdeklődésre.
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HORTOBÁGYI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM HÍREI

Szakmatúra
Nyolcadikos tanulóink Berettóújfaluban jártak a Be-
rettyóújfalui Szakképzési Centrum szervezésében 
megvalósuló SzakmaTúra- Centrumban a jövő(d) ren-
dezvényén. Tanítványaink számos szakma rejtelmeibe 
betekintést nyerhettek, elősegítve ezzel a közelgő pá-
lyaválasztást.

Megemlékezés az 1956-os 
forradalomról

Az őszi szünet előtti utolsó tanítási napunkon iskolánk 
diákjai bensőséges ünnepséggel emlékeztek meg az 
1956-os forradalomról. Az ünnepi műsort a nyolcadik 
osztályos tanulók  adták elő, amelyben versek, zenék 
és rövid jelenetek segítségével idézték fel a forradalom 
eseményeit és hőseinek bátorságát. A tanulók nagy át-
éléssel szerepeltek, így a nézők is mélyen átérezhették 
az akkori idők hangulatát. Az ünnepség méltó módon 
emlékeztetett mindenkit a szabadság és az összefogás 
fontosságára.

Ádám Endréné, főigazgató

Nyugdíjas Est
Községünk nyugdíjasait köszöntöttük és szerveztük meg számukra azt az estet, ami nekik és róluk szólt. Kö-
szönet a fellépőknek, akik nagyszerű műsoraikkal hozzájárultak az est sikeréhez! Hortobágyi Nyitnikék Óvoda 
kis ovisainak és az óvónéniknek, az Ady Endre Gimnázium dráma tagozatos diákjainak, xy -nak és xy nak a 
csoport táncosainak. 
Köszönjük minden támogatónknak és segítőnknek, akik nélkül a rendezvény nem jöhetett volna létre:
Hortobágyi Nonprofit Kft. Budai Bernadett és Márkus István | Hortobágy Jövőjéért Alapítvány | HTKSZ | Bodó 
Sándor | Balmaz Tészta | Bálega János egyéni vállalkozó | Dr. Elekes Anikó | Polgár és Csege Coop Zrt. | Kame-
rád Kft. | Dr. Jakab Balázs | Fenyves Dominik | Segitesz Kft. | Petrik Sándorné Marika néni | Sápex Duett Kft. | 
Tarcsai Andrásné | Hortobágy Info | Tranzit-Ker Zrt. | Hortobágyi Nemzeti Park | Laci Lángos | Boda Márton | 
Számel Jánosné | Sáriné Pócsik Valéria |Dszc Kereskedelmi és Vendéglátóipari Technikum és Szakképző Iskola 
| Gál Gergő | Hodosi Balázs | Löki János | Bíró Attila | Köteles Beáta | Köteles Lászlón | Könnyű Andrea | Rásó 
Beáta | Szakál Judit | Szarka Zoltán | Pongrácz Zsoltné | Posta Istvánné | Tóthné Csobán Gréta | Szentesi Péter 
| Dr. Széles Tamás | Sári Ádám
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